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اگر  و  باشد، آنگاه مجموعه‌های زیر را به‌صورت بازه بنویسید.1
                        ۳‏(                          ۲‏(  ۱‏( 

جمله یازدهم یک دنباله حسابی ۲‏۳‏ و جمله نوزدهم آن ۲‏۷‏ است. جمله سی‌ام این دنباله را مشخص کنید.2

در یک کلاس ۴‏۳‏ نفره، ۳‏۲‏ نفر به شطرنج و ۵‏۱‏ نفر به هندبال علاقه‌مند هستند. اگر ۷‏ نفر به هر دو رشته علاقه‌مند3
باشند مشخص کنید:

الف( چند نفر به شطرنج یا هندبال علاقه‌مند هستند؟
ب( چند نفر فقط به شطرنج یا فقط به هندبال علاقه‌مند هستند؟

ج( چند نفر به هیچ‌کدام علاقه‌مند نیستند؟

در دنباله هندسی زیر جمله نهم را به دست آورید.                        4

مقدار عبارت زیر را به دستآورید.5

یک هواپیما در ارتفاع ۲‏ کیلومتری از سطح زمین در حال فرود آمدن است. اگر زاویه هواپیما با افق  باشد، محل6

) دقیق فرود هواپیما را مشخص کنید )  

معادله خط زیر را به دست آورید.7

در تمرین زیر نسبت مثلثاتی زاویه‌ای داده شده است. سایر نسبتهای مثلثاتی را پیدا کنید.                        )در ربع8
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